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Minutat e fundit 
Takimi i 116-të plenar i EDPB 

10 Mars 2026 – në distancë 

Disa pika janë redaktuar nga këto procesverbale pasi publikimi i tyre do të minonte mbrojtjen e një ose më shumë 
interesave legjitime të mëposhtme, në veçanti: interesi publik në lidhje me marrëdhëniet ndërkombëtare; privatësia dhe 
integriteti i individit në lidhje me mbrojtjen e të dhënave personale në përputhje me Rregulloren 2018/1725; interesat 
tregtare të një personi fizik ose juridik; hetimet në vazhdim ose të mbyllura; procesin e vendimmarrjes së EQD-së, në lidhje 
me çështjet për të cilat ende nuk është marrë një vendim dhe/ose procesin e vendimmarrjes së EEPB-së, në lidhje me 
çështjet për të cilat është marrë një vendim. 

 

I. Miratimi i procesverbalit dhe i rendit të ditës, Informacioni i 
dhënë nga Kryetari 

I.1. Hyrje 
Kryetari i EDPB-së mirëpriti pjesëmarrësit në takim dhe filloi duke dhënë një përditësim mbi 
seancën e fundit në Gjykatën e Përgjithshme të BE-së për të mbrojtur Vendimin Urgjent Detyrues të 
EDPB-së 1/2023. 

I.2. Procesverbali i mbledhjes së 114-të dhe 115-të të EDPB-së 
Procesverbali i takimit të 114-të plenar të EDPB-së u miratua unanimisht. Procesverbali i mbledhjes 
së 115-të plenare të EDPB-së u miratua gjithashtu unanimisht me disa ndryshime të vogla. 

Anëtarët gjithashtu ranë dakord për versionin publik të 
procesverbalit. 

 
I.3. Drafti i rendit të ditës së takimit të 116-të të EDPB 
Drafti i rendit të ditës u miratua unanimisht pa modifikime. 

Diskutimet në lidhje me pikat e rendit të ditës B.1.2 dhe B.2.2 u shpallën konfidenciale në përputhje 
me nenin 33(c) të EDPB-së. 

 
A. Pikat e rendit të ditës për miratim 
Nuk kishte asnjë kërkesë për të diskutuar pikat e propozuara A. Një votim i vetëm u organizua për 
dy pikat e rendit të ditës A dhe të gjitha u miratuan unanimisht: 

- A.1. Opinioni mbi projektvendimin e NL SA në lidhje me Rregullat e Detyrueshme të 
Korporatës së Kontrolluesit të BCD Travel Group (International Transfers ESG); dhe 
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- A.2. Opinioni mbi projektvendimin e NL SA në lidhje me Rregullat e Detyrueshme të 
Korporatës së Kontrolluesit të Grupit IBM (International Transfers ESG). 

 
B. Pikat e rendit të ditës për diskutim 

B.1. Pikat e rendit të ditës për diskutim në funksion të miratimit 

B.1.1 Opinioni i përbashkët EDPB-EDPS-i mbi Propozimin për një Akt Evropian të 
Bioteknologjisë (Pajtueshmëria, Qeverisja elektronike dhe Shëndeti ESG) 

Kryetari i EQD-së prezantoi pikën dhe ua dha fjalën raportuesve për një prezantim të përgjithshëm 
të opinionit të përbashkët. Pas prezantimit, raportuesit prezantuan pikat e diskutimit dhe përshkruan 
argumentet kryesore. Për pikën e parë të diskutimit në lidhje me elementët shtesë që do të 
përfshihen në protokollin e provës klinike, anëtarët e EDPB vendosën të rekomandojnë që protokolli 
të përfshijë disa elementë shtesë që përshkruajnë përpunimin. Për pikën e dytë të diskutimit në lidhje 
me ndarjen e rolit të kontrolluesit, anëtarët e EDPB-së vendosën të përfshijnë formulime shtesë që 
ftojnë bashkëligjvënësit të reflektojnë mbi mundësinë për t'i atribuuar rolin dhe përgjegjësitë e 
kontrolluesit organizatës (d.m.th. vendit të provës klinike) brenda së cilës hulumtuesit kryejnë provën 
klinike në vend të vetë studiuesve. 

Anëtarët e EDPB votuan për miratimin e Opinionit të Përbashkët. 27 anëtarë të BE-së të EPDB-së 
votuan pro, me 1 anëtar të BE-së në EDPB që abstenoi. 2 SA-të e ZEE-së shprehën qëndrimin e 
tyre në favor të adoptimit, me 0 SA të ZEE-së që shprehën një qëndrim kundër dhe 0 SA të ZEE-së 
që abstenuan. 

Anëtarët e EQD-së miratuan Opinionin e Përbashkët dhe i besuan Sekretariatit të EQD-së 
përfshirjen e ndryshimeve të rëna dakord në versionin përfundimtar të Opinionit të Përbashkët. 

B.1.2. Letra e EDPB drejtuar Komisionit Evropian në lidhje me reformën e propozuar të ESTA 
në SHBA 

Kryetari prezantoi pikën dhe i dha fjalën raportuesit për t'i paraqitur draft-letrën Komisionit Evropian 
në lidhje me reformën e propozuar të ESTA të SHBA-së. Anëtarët e EDPB diskutuan draft-letrën 
dhe ranë dakord të përfshijnë disa shtesa. 

Anëtarët e EDPB-së votuan për miratimin e letrës. 27 anëtarë të BE-së të EPDB-së votuan pro, 1 
anëtare e BE-së në EDPB abstenoi. 2 SA të ZEE shprehën qëndrimin e tyre në favor të adoptimit, 
me 0 SA të ZEE kundër dhe 0 SA të ZEE që abstenuan. 

Anëtarët e EDPB-së miratuan letrën dhe i besuan Sekretariatit të EPD-së përfshirjen e ndryshimeve 
të rëna dakord në versionin përfundimtar. 

B.1.3. Mbledhja e statistikave që pasqyrojnë aktivitetet e autoriteteve të mbrojtjes së të 
dhënave - dokumenti i ndryshuar i Pyetësorit dhe Koncepteve Kyçe (Zbatimi ESG) 

Kryetari i EEDB-së prezantoi artikullin dhe kujtoi se një fazë pilot u zhvillua vitin e kaluar për të lejuar 
SA-të ta testojnë atë dhe të ndajnë komente. Pyetësori i koncepteve kyçe tani është rishikuar në 
bazë të reagimeve të marra dhe Sekretariati i EDPB-së së shpejti do të nisë ushtrimin e ardhshëm 
të mbledhjes së statistikave për vitet 2024 dhe 2025. Pas kësaj, raportuesi prezantoi listën e 
përditësuar të përkufizimeve si dhe pyetësorin. Anëtarët e EDPB ranë dakord për disa ndryshime të 
vogla editoriale. 

Anëtarët e EDPB votuan për miratimin e dokumentit. 27 anëtarë të BE-së të EPDB-së votuan pro, 
me 1 anëtar të BE-së në EDPB që abstenoi. 2 SA të ZEE shprehën qëndrimin e tyre në favor të 
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adoptimit, me 0 SA të ZEE kundër dhe 0 SA të ZEE që abstenuan. 
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Anëtarët e EDPB miratuan versionin e përditësuar të pyetësorit dhe listën e përkufizimeve. 
 

Anëtarët e EDPB vendosën të nisin mbledhjen e shifrave për vitet 2024 dhe 2025 në mars ose prill 
2026. Kryetari i EDPB-së u bëri thirrje anëtarëve të EDPB-së të ndërmarrin hapa për të rregulluar 
sistemet e tyre të brendshme nëse është e nevojshme dhe theksoi rëndësinë e prodhimit të shifrave 
dhe statistikave që janë konsistente. 

B.1.4. Modeli GDPR DPIA (Teknologjia ESG) 

Kryetari i EDPB-së prezantoi pikën dhe ia kaloi fjalën raportuesit. Raportuesi kujtoi se kjo pikë buron 
nga Plani i Zbatimit Praktik të Deklaratës së Helsinkit dhe shpjegoi se modeli është përgatitur në 
bazë të materialeve ekzistuese të lidhura me DPIA në nivel kombëtar dhe Udhëzimeve të WP 29 për 
DPIA, dhe se reagimet e zyrës së AI janë mbledhur gjithashtu dhe bashkëpunimi po zhvillohet në 
FRIA/DPIA. Raportuesi gjithashtu vuri në dukje se modeli nuk imponon një metodologji specifike që 
duhet ndjekur gjatë kryerjes së DPIA dhe se nuk është e detyrueshme që kontrollorët të përdorin 
këtë shabllon specifik. Përkundrazi, raportuesi shpjegoi se modeli është krijuar për të ndihmuar 
kontrollorët me detyrimet e tyre të raportimit dhe dokumentimit dhe se kontrollorët duhet të 
inkurajohen të përdorin këtë shabllon dhe të japin komente në kontekstin e një konsultimi publik. 
Anëtarët diskutuan natyrën e shabllonit të EDPB në nivel SA. Anëtarët e EDPB ranë dakord që, pasi 
të finalizohet pas konsultimit publik, të gjitha SA-të do të fillojnë hapat e nevojshëm për të miratuar 
modelin e DPIA të EDPB-së si modelet e tyre të përgjithshme kombëtare. Kjo përfshin përdorimin e 
shabllonit për rezultatin nga mjetet e tyre kombëtare, megjithëse nuk kërkon që SA-të të ndryshojnë 
metodologjinë ose rrjedhën e punës së atyre mjeteve nëse ato mund të bëhen të pajtueshme me 
shabllonin. Disa anëtarë theksuan se procesi i tranzicionit duhej të sqarohej në një takim të ardhshëm 
plenar, duke përfshirë shkallën e ndryshimeve të nevojshme për modelet, mjetet dhe/ose 
metodologjitë ekzistuese kombëtare. U ra dakord që kjo të shpjegohej në një tekst të shkurtër që 
shoqëronte publikimin e shabllonit, që do të hartohej nga Kryetari dhe Sekretariati i EDPB-së në 
bashkëpunim me ekipin hartues, i konfirmuar në një procedurë të ardhshme me shkrim. 
Anëtarët e EPB-së miratuan modelin e DPIA-s unanimisht dhe ranë dakord që ai do t'i nënshtrohej 
një konsultimi publik prej 8 javësh. 

 
B.1.5. Kërkesë për mandat mbi Udhëzimet e Përbashkëta me Komisionin Evropian për 
Ndërveprimin midis Mbrojtjes së të Dhënave dhe Ligjit të Konkurrencës (Ndërveprimi 
Ndërrregullator dhe Bashkëpunimi ESG) 

Kryetari i EEDB-së prezantoi pikën, duke kujtuar se CIC ESG tashmë ka hartuar një dokument 
pozicioni mbi ndërveprimin midis mbrojtjes së të dhënave dhe ligjit të konkurrencës, i cili u miratua 
nga Plenaria e EQD-së në janar 2025, dhe duke theksuar lidhjet e ngushta me Deklaratën e Helsinkit 
dhe Strategjinë e EQPB-së. Pas kësaj, raportuesi paraqiti kërkesën për mandat. 

Anëtarët e EDPB-së e miratuan mandatin unanimisht. 
 
B.2. Pikat e rendit të ditës për diskutim 
B.2.1. Qasja në dokumente: Pyetja për aplikimin konfirmues 

Kryetari i EQD-së prezantoi temën. Anëtarët e EEDPB diskutuan një konfirmim të vazhdueshëm 
Aplikim 



5 Miratuar më 15 prill 2026  

 
Sekretariati me përgatitjen e një përgjigjeje për aplikimin konfirmues. 

B.2.2 Kërkesat e regjistrimit të INGO dhe vendimi për përshtatshmëri 
 

Anëtarët e EDPB-së shkëmbyen për këtë çështje dhe vendosën të vazhdojnë diskutimin e kësaj 
çështjeje në një takim të ardhshëm plenar të EDPB-së. 

 
C. Çështjet organizative 

C.2. Çështje të përgjithshme organizative 

C.2.1. Emërimi i përfaqësuesit të EDPB në Bordin Udhëzues të të Drejtave Themelore të 
ETIAS (Komiteti i Koordinuar i Mbikëqyrjes) 

Kryetari i EDPB-së prezantoi temën dhe informoi se FRONTEX e ka ftuar EDPB-në të emërojë 
përfaqësues në Bordin Udhëzues të të Drejtave Themelore të Sistemit Evropian të Informacionit dhe 
Autorizimit të Udhëtimit (ETIAS). Në qershor 2021, EDPB emëroi një anëtar kryesor dhe dy 
zëvendësues. 

Pas dorëheqjes së anëtarëve zëvendësues, Kryetarja informoi anëtarët e EDPB-së se synon të 
emërojë (PL SA) dhe SI SA) si përfaqësues alternativë të EDPB 
në Bordin Udhëzues të të Drejtave Themelore të ETIAS. 27 anëtarë të EDPB-së e mbështetën 
propozimin, me 1 anëtar të EDPB-së që abstenoi. 3 SA të EEA mbështetën propozimin. 

Përfaqësuesit e emëruar do të thirren të përfaqësojnë EDPB dhe, rrjedhimisht, të konsultohen dhe 
të përafrojnë pozicionin e tyre me Komitetin e Koordinuar të Mbikëqyrjes (CSC). 

 
D. Artikuj për informacion 

D.1. Përditësime nga pjesëmarrësit e EDPB 
D.1.1. Gjendja e projektit të udhëzimeve mbi ndërveprimin midis Aktit të AI dhe perspektivës 
së ligjeve të BE-së për mbrojtjen e të dhënave (Teknologjia; Dispozitat kryesore; Kufijtë, 
Udhëtimet dhe Zbatimi i Ligjit; dhe Ndërveprimi dhe Bashkëpunimi Ndër-Rregullator ESG) 

Kryetari prezantoi pikën dhe i dha fjalën raportuesit i cili dha një përditësim mbi punën në këtë dosje. 

Anëtarët e EDPB morën parasysh informacionin e dhënë. 

D.1.2. Raundi i ri i komandimeve 2026–2027 dhe vlerësimi i raundit të fundit në 2024–2025 

Kryetari i EQD-së prezantoi temën dhe i dha fjalën Sekretariatit të EQD-së. Sekretariati i EDPB-së 
prezantoi vlerësimin e edicionit 2024-2025 të programit të komandimit, duke vënë në dukje se 54 
anëtarë të stafit nga 19 autoritetet dërguese kanë vizituar 25 autoritete pritëse (23 SA kombëtare, 
EDPS dhe Sekretariati i EDPB) dhe kanë vlerësuar shumë përvojën e tyre. Komandimet zgjatën nga 
2 deri në 13 javë në total, me një mesatare prej gati 5 javësh. The EDPB 

 
dhe i besoi EDPB-së 

Kryetari prezantoi temën dhe i dha fjalën folësit. 
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Sekretariati gjithashtu kujtoi se si funksionon procedura e përzgjedhjes dhe informoi anëtarët se së 
shpejti do të qarkullojë një thirrje për shprehje interesi për edicionin e ardhshëm të programit. 

Anëtarët e EDPB morën parasysh informacionin e dhënë. 
 

D.1.3. Rreziqet e privatësisë për qytetarët e BE-së që udhëtojnë në vende të treta 

Kryetari i EDPB-së prezantoi temën dhe kujtoi diskutimin nga mëngjesi. Folësi më pas theksoi 
ndikimet e mundshme të privatësisë për qytetarët e BE-së që udhëtojnë në Shtetet e Bashkuara, 
pas ndryshimeve legjislative të propozuara së fundmi në lidhje me ESTA. 

Anëtarët e EEPB-së diskutuan çështjen dhe ranë dakord të organizojnë një fushatë të koordinuar 
informimi për të ndihmuar DPA-të të informojnë individët e ZEE-së për këtë çështje, duke kontrolluar 
me kujdes statusin e legjislacionit amerikan. 

D.2. Çdo biznes tjetër 
D.2.1. Propozimi i Komisionit Evropian për një "Akt për Rrjetet Digjitale" 

 

EDPS-i më pas informoi anëtarët se ata janë konsultuar nga Komisioni Evropian sipas nenit 42(1) 
të EUDPR dhe një Opinion pritet të miratohet në mars 2026. EDPS-i gjithashtu shprehu gatishmërinë 
për të paraqitur gjetjet e tyre në nivel nëngrupi. 

Anëtarët e EDPB diskutuan temën dhe ranë dakord që çështja duhet të diskutohet më tej në nivel 
TECH ESG me qëllim përgatitjen e një deklarate të mundshme. Tema do të diskutohet përsëri në 
një takim plenar të ardhshëm. 

D.2.2. Informacion rreth artikujve të mediave suedeze në lidhje me syzet Meta Smart 

Kryetari i EQD-së prezantoi pikën dhe fjalën i ka folësit, i cili ndau një përditësim mbi artikujt e fundit 
të mediave në Suedi që raportojnë mbi mbledhjen dhe transferimin e supozuar të të dhënave 
personale në një vend të tretë nga syzet inteligjente të Meta në shkelje të GDPR. 

Folësi gjithashtu informoi anëtarët se janë në kontakt me LSA-në, e cila kishte konfirmuar se akuzat 
në lidhje me transferimet në një vend të tretë të përfshira në artikull ishin të rreme dhe i falënderoi 
për bashkëpunimin në këtë çështje. 

D.2.3. Lamtumirë Komisionerit Belg 

Kryetari informoi anëtarët e EDPB-së për dorëheqjen e fundit të Hielke Hijmans si anëtar i Bordit 
Ekzekutiv të Autoritetit belg për Mbrojtjen e të Dhënave. Kryetari i EQD-së dhe anëtarët e EQD-së i 
uruan atij fat të mirë për të ardhmen. 

E. Gjendja tjetër e shkruar e lojës 
E.2.1. Udhëzime për ndërveprimin midis DSA dhe GDPR – Neni 40 DSA (Social Media ESG) 

Anëtarët e EDPB morën parasysh gjendjen e shkruar në lidhje me udhëzimet për ndërveprimin midis 
DSA dhe GDPR. 

Kryesuesi i EDPB-së prezantoi temën dhe i dha fjalën folësit. 



7 Miratuar më 15 prill 2026  

Aneksi: Lista e pjesëmarrjes 
AT SA, BE SA, BG SA, CY SA, CZ SA, DE SA, DK SA, EDPS, EE SA, EL SA, ES SA, FI SA, FR 
SA, HR SA, HU SA, IE SA, IS SA, IT SA, LI SA, LT SA, LU SA, LV SA, MT SA, NL SA, NO SA, PL 
SA, PT SA, RO SA, SE SA,  SI SA, SK SA 

Vëzhguesit e Komisionit 

Evropian: 

• AL SA, BA SA, ME SA, RS SA, XK SA. Në përputhje me nenin 8 të EEPB-së, vëzhguesit 
ishin të pranishëm gjatë mbledhjes plenare, përveç pikës B.2.1 dhe B.2.2 të rendit të 
ditës. 

• CH SA ishte e pranishme për pikën D.1.1 të rendit të 

ditës. Sekretariati i EQD-së 
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